

ДЕКЛАРАЦІЯ
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці**

Відомості про роботодавця **ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

88000, Закарпатська область, місто Ужгород, ВУЛИЦЯ ПІДГІРНА, будинок 46,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

код ЄДРПОУ 02070832, керівник – ректор Смоланка Володимир Іванович, тел. 0503721847,

телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер
паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

88000, Закарпатська обл., місто Ужгород, вулиця Університетська, будинок 14

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

31.07.2020

(дата проведення аудиту)

Я, Смоланка Володимир Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1. Ліфти (п. 10 дод. 7 до Порядку), а саме:

- ліфт, тип *пасажирський*, зав. № 389 МО-77, реєстр. № 3-89, *рід виробника* 1977,
країна - виробник СРСР;
- ліфт, тип *пасажирський*, зав. № 388 МО-77, реєстр. № 3-88, *рід виробника* 1977,
країна - виробник СРСР.

Кількість робочих місць – 2397, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик
виникнення травм – 1. Будівель і споруд (приміщень) – 99. Виробничих об'єктів (цехів,
дільниць, структурних підрозділів)- 2

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип
або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або
експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на
яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів,
дільниць, структурних підрозділів)



Інші відомості:

В ДВНЗ «Ужгородський національний університет», з метою виконання вимог законодавства з питань охорони праці вжито наступні необхідні заходи для безпечної експлуатації пасажирських ліфтів:

1. Розроблені та затверджені нормативно - правові акти (положення про: службу охорони праці; навчання і перевірку знань працівників з питань охорони праці; порядок забезпечення спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими ЗІЗ працівників; розроблені посадові інструкції, інструкцій з охорони праці, інструкції відповідальних осіб).
2. Ректор Смоланка В.І. та члени загальноуніверситетської комісії з перевірки знань з охорони праці та електробезпеки: та члени комісії Сливка О.Г. -перший проректор, Матяшовський В.В. – начальник відділу охорони праці, Мучичка М.М. – головний інженер, Гичка А.Ю. - головний енергетик, Бурдун Н.Д. – заступник начальника відділу охорони праці пройшли навчання з питань охорони праці та промислової безпеки в міністерстві освіти і науки України та отримали відповідні посвідчення.
3. Додатково створено комісії з перевірки знань з охорони праці та електробезпеки в підрозділах університету (біологічний, географічний та економічний факультетах). Наказом призначено начальника відділу охорони праці Матяшовського В.В., та його заступником Бурдуна Н.Д.
4. Наказами призначено відповідальних осіб: - за електрогосподарство головного інженера-енергетика Гичку А.Ю.; - за виконання робіт на висоті головного інженера Мучичку М.М.; - за організацію експлуатації ліфтів призначено провідного спеціаліста Лечінда П. І., - за технічний стан ліфтера Харченко П.І., які пройшов навчання з питань охорони праці та НПАОП 0.00-1.02-08 «Правила будови та безпечної експлуатації ліфтів» в ДП «Закарпатський ЕТЦ» і отримали відповідні посвідчення.
5. Працівники щорічно проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці технології робіт, правил пожежної безпеки, з присвоєнням II-IV групи електробезпеки, що оформлена протоколами засідання комісії та забезпеченні не обхідними засобами індивідуального захисту (спецодягом, спец-взуттям, ІЗЗ).
6. Працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять вступний та на робочому місці інструктажі з охорони праці, які реєструються в спеціальні прошнуровані, пронумеровані та скріплені печаткою журнали.
7. Працівники пройшли періодичний медичний огляди, і по стану здоров'я, згідно медичного обстеження, придатні експлуатувати заявлене устаткування.
8. Навчальний заклад забезпечено необхідною кількістю відповідних нормативно-правових актів з охорони праці та технічної документації.
9. Згідно позитивних результатів експертного обстеження, проведених фахівцями ДП «Закарпатський ЕТЦ» 25.09.2018, ліфти знаходяться в технічно-справному стані, нанесені відповідні попереджувальні та інформаційні надписи та відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. Технічне обслуговування заявленого устаткування проводиться на основі договору про надання послуг ДВНЗ «Ужгородський національний університет» товариством з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Закарпатліфтомонтаж»(Декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 21.04.2020 № 059)

